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Admita que oferta (S) e demanda (D) de uma mercadoria sejam dadas em função de x real pelas funções 
S(x) = 4x + 2x + 1 e D(x) = –2x + 40. Nessas condições, a oferta será igual à demanda para x igual a

A) .

B) .

C) .

D) .

E) .

De S(x) = D(x), temos:

4x + 2x + 1 = –2x + 40
(2x)2 + 2x ⋅ 2 + 2x – 40 = 0.
(2x)2 + 3 ⋅ 2x – 40 = 0

Sendo 2x = t: 

t = –8   ∴ 2x = –8   (∃ x ∈ IR)
t = 5   ∴ 2x = 5   ∴ x = log25

Resposta: D

x = 1 2
2

– log
log

x =









log

log

10
2

2

x = log
log

5
2

t t
t

t
2 3 40 0

8

5
+ = =

=
–

–

Resolução

log
log

3
2

1 2
2

– log
log

log log
log
2 3

2
+

2 3
2

log
log

1
2log

Questão 22▼▼


